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1) =45, “adae] WA Aol Wi Aed @, FAUAT A5532018), 619 ;
AE71, BATFAGEA elM A FA =] e} EAF, I HeheE A8y
(1992. 10), 17394 ; zH‘“* J’]’oT—:LZﬂEOﬂ wet A, EXSEAT A223(2004) 5.

2) A At Ad BE0] £FoR d2 e 280%kslolth. FERIL B3t
e o] mjEe] 3214HH°ﬂ @eb= Fdolty. ZAn|= AETIAL <AlFET A
F 9099 ZEu7 BN 9o Al (20201 5€ 28UAD).

3) olZAA, «“3F HAF AL HwHZA AE? FFFAHAANEINA A34E 1T
(2019), 114,
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1. 0l= FAAS| &t==0F HHH XY

= A HE0 wel FAAZF A& 7 = @A A A (Compliance and
Enforcement)®] 32 the3 2Th

A A, 34 A = (Compliance Action)7} AT} o= A A A thAax7}F o] F-o]3)
of tigh oJ#9} TEo] Jrtil FdE= A, wsTH o
I By 5o e Tl T Eold AMES 2R VAT s

A 1=
2 zAse AL WAL

_ -
A = KA

il

=4, 34 ZX|(Administrative Action)©|t}. o] A ofgfle] <HZ &Y o] A
%74101]/\1 O]"Eroix]% Ao R, 7d3F5X|(Warning Notice)2} 7] X A](Letter of
= Fuheth AaEAe i flukAbeko s <lE) of7]
2 = ’2}%5 REY APl Al F=AIA 71 AL o] &= Qlaf W elto]l H S 3l
Ne2 = ZAo|th, il WAA A= Bl BE FAAZE HE SRk
B2 gdetal o] oA s A9 WA =AU AAE F das Eelst
AA|, B2 He) ZX|(Legal Enforcement Action)©]th, WA &S thA] A4
(Required) {3 ZA]"9} <A ZH(Discretionary) H3 == FEET]
B2 = REA] WA o] o] Fojxjof st A9-EA, 5&%"0}7‘4 Tt
A Inkate] B9t eH s, F RSk d)-s(Reckless Conduct), A7 =
olsj, bd & AP op7leh= Bs, 1 ol HE FANA 8
Z*|(Legal Enforcement Required by Law) 5©] ZLA o[t}
olo] whal AjFH P = WG WA Eold, AAF LA A T

AA g wA S 2ol ARUA}e zﬂakoﬂ meh 2ot A4E 5
e B¥E B AU 44T 24} FY FBRE T 2T G4
6) "= FAAZE TfAehs RIMEe FAle] o) FSwt = Eolddd dig A=

U.S. Code("]= i *ﬂg‘g) Title 49. TRANSPORTATION o]s} &3 #&A & 2 14

CFR(Code of Federal Regulation, $1%12]) Part 13 ©]3} So <AL )
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%, Ze wG7I7h Aol SR W £ & A9 I GEA ool

2. 0|= &

Okl

Ea MEel 7

o2 A HE| wel &3 ok 2 F(civil penalty)ol] 3t
Aakal Atk 49 U.S. Code § 463010l w w9 G4, O T F3A
of thalAl= 25,000 2] wEED) @ 71o]vt F47]A(small business concerns)
o tialiAl= Siukayel o] fraell whel 10,00098 (F4719) & 1,100 ()
]l wRk® ] A Fo] e = Aow FAstaL vk sHAIRE 9] AT T
S F5 QQEYolAE Hbdsle] W= eo] W E(Federal Civil Penalties Inflation
Adjustment Act Improvements Act of 2015)°] whe} x]&2 o2 FAE] o] 20191d
79 314 7|Fo R AW FFAE 25,000 Dol A 34,174 SR, 1ol
Ta719S Z47F 10,000 Dol A 13,669 G2 12|l 1,100 oA 1,503
ge] mRte g Aot ok HEE e daeF A fnkeielol o

[e]
Mool meh WEe F4e T 9

p

(=

A= 5 A=

oRk 9o} 2 AT FHS Faehd ¥ HE 78S Sve 9o #
gk AR F 285 Ao] ofuet fukale] AW, 1 9t A F A 8E=
Zl(per day, per violation)®]t}h. kA $1aeie]7F A7 7|3 A &E = A goll=

W WA EE gwae) 1% vhoh sgE el A FAEThIO

7) 49 U.S. Code § 46301. (a)(1) A person is liable to the United States Government for
a civil penalty of not more than $25,000 (or $1,100 if the person is an individual or
small business concern) for violating.

8) 49 U.S. Code § 46301. (a)(5) An individual (except an airman serving as an airman)
or small business concern is liable to the Government for a civil penalty of not more
than $10,000 for violating.

9) Hazardous Materials Transportation Safety Act =-2 Hazardous Materials Transportation
Regulations.

10) 49 U.S. Code § 46301. (a)(2) A separate violation occurs under this subsection for
each day the violation (other than a violation of section 41719) continues or, if
applicable, for each flight involving the violation.

11) AAZ A 2018d FAAE Hinman ARANA AP Al 3ui34wk Gefol] &3}
= @ Hes FHsidek

https://www.faa.gov/news/press_releases/news_story.cfm?newsld=22874 (2020.5.26. %)



S, AYHE A W2 FAAZF SIREISIE 3 Aol s SApE o
FaEk = gle Ad A FS FeAh A, A4S vgdusrla 5 Ay
2l 3|AKSl 7 g-olli= w8k 405 D= AlEE a1, Aelolut TAa7IAel 5ol
© 5uh G E AT bRk o] Y g Alghel & v e o9 7t EA g

AA, s FAFY F3ol glojA FAAE utai$iate} gto]S E3l Aloks
2 Ags YA = vk F, FAF 3 FolvE A HEE FAAT IvHARE el 3
g AR 2APEAE WA L, el e At FejEl w5 olS FAAO W
3o M ARQto] FAHT) ofuf o] FHE HEA FHag= Aot 2
=2 suk gehs 2948 5 9ok

=4, i Feds b AT ool thall FAASH IR FARR Abolell g
7} AdE 79 FAAT Fal] ARRES R o] 4 9, A A
MM HA T Fo] Rt R A A k) o]u R E = b B ARE

AR IAEL} R Fag o] AA ]/\1 ;ng] + matrix method@}1l &
T ATk ol TEA = v oA A E] AHHI|Z S

wW

gﬂ
Okl
ro
Al
Pl
40
HI
Kl
Pl
H1
=

A D77 HICAO) = H-54 1304 FFALIL ofibzx] 2] dsto 7 A

oF=oll 7| 9] X 31(mandatory reporting) 2} AF& X 3 (voluntary reporting) Zﬂlifl]
THIN-E Fyetal vk o RVF F2 U)o e ATy 22 s

gojoll B3k Aol whal, AL R = FHUE BE 53517 ojgL 9%

Zx(human factor)ol] #3gk -85 thF= A|Z~Flo|Tth1S)

12) 49 U.S.C. § 46301(d)(4). See also 14 C.F.R. § 13.15; FAA Order 2150.3A, § 1204.

13) 14 CFR. § 13.15(b).

14) olgte] U-8-2> FAA YAtolEe] AlAlE &3 FAA EZHEA Order 2150.3¢9] W&
= Farste] 7]EEATh

15) AEHIA G2 2FAL BAAL 718 FETAAE SOl R IAAES SallA
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7] Akal 2 FARL BO31(Aircraft
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=

=

X
2 13 (Voluntary Disclosure Programs, VDPs)

5+

=
Fobel

9]
Accident and Incident Reporting)’ =,

g

E

[e)

R

(FAA)
BN

ukel ol FAAE
HEL
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(Aviation Safety Reporting Program)’ ©.2 %] %
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219 (Voluntary Safety Reporting Program, VSRP)
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=
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1
section_6.html

https://www.faa.gov/air_traffic/publications/atpubs/aim_html/chap7

(202051 5¢¥ 169 W)

3.2.1. 97




48 MZEFEBER - EZ2EH F35% F23)

O+
2
ro,
o
ol
:Ll

fi

Aviation Regulations, FAR)2] ] 3Jol lojA] AH A(command

5 &
control) & SAISh= Aol oY &dsTHe AATH oY waFH
AAW Y, “d¥] 2L (maintenance manuals) 2] X8 & AAZ 3ol o
Aol Arlstar AdalA] Jgk Fatel #ato] AFS WEstHA 2 PAAE
S UE= AHR ool Ak ARt 1970 0] FHk o] F FAAE TS &
Hat7] 99k Wetoz 7]Ee] AbeA ] WEa SAMA Btk AP A AFE
Hil Z2 o] B gt ol e st ofg] 74| thddt T2 a9S &
stk
3.2.2. ASRS

7P WA =9l 2o 197599 e K aiA] ~®l(Aviation Safety
Reporting System, ASRS)o|t}. 19741d 129 w5 TWAA 2% 377 &3
e g2 HS 913 A E(approach chart) 34 @ Foll wpe} QA+ ofit
= AbazE ST 1R AfaLEALE S T AFALEAY 67 A
FUgh AeR Qg Abal 7ol TR AR WAl HaElSo] gl
Atk wkeF 1k Atal 7hsAdoll #gk A5 TF FAAE Fote] thE dEAE
SEAG S A Abae BAE F AUt Flo] AlaxAts: H@EE
NTSB (National Transportation Safety Board)] #tho]it}). oo FAAE WIZH
FEALETe] FEetdol w3 dlolE TR oS AAsHA HIU,
NASA (national Aeronautics and Space Administration)¢} $17] ASRSE =43}
710l o] =Rl Th17)
ASRSE AlWAe] Aol #et AT L HAE =
i Alz=gloth Z2FAE HAAL EFHEAL S, AEAE 5 Y FARE

o FEtHe sk FFolu AAE AEHo R Haushi, FAAE 183

B4 AA B WS &t sHA o] Ams AUAA S

o mad Y, 2% FFA

o
o
ol
i
N
1o
ol
i
)
s
2
)
>~
=
o
=
o
oft
oot
of
N

17) ASRS Program Briefing 2009.
https://asrs.arc.nasa.gov/docs/ASRS_ProgramBriefing.pdf (2020d 5€ 16 W)
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913 ol AR FAEA ehold, AAH FFerd AL alel A

A Ees 7Ivs7l= otk

3.2.3. VDRP

198083 0] FHko 2 FHoJ5WA FAAE F3AHE] A fla] 2l
A ANE B Alre] 543w FEAQ g
eks melslgith adE FFAE0] AAAAE B ArHow FF

T SIMALS R 2% 9P80S nudte] e, FAAZH TS

= 5 QAT ANE ADSHAA 0] BE WAFOR AP} AgR T
EES L R

ol&] g TAIHE AT 5kl FAAE 199030 d-aotdo] w3k A&
R 31 3 2 13)(Voluntary Disclosure Reporting Program, VDRP)S =I5}t
VDRP= d3ebd 749 SukAlaS &AM FAAS] Apbd o= 2 shal,
2 Al fikel] e S AIAA T Blo] Fo Yok 53] o] =2
a9 FEabEel ek AEARl Ve, wSEFE -5 9Eehs FAA
Ql A GAHEA(FAA Certificate Holding District Office, CHDO)E 3 8}
AFERFEH BaEo HEE b S eiE sdste s T

3L ASRSH HollA 2t E ASAPS} €] VDRP= &FFAA}F 72lo] o &
Akl 2R S vk ARRA, S AP o R Bagh sAtel tis) 2d
Aol e Z4F JJAHBEE Algstes Ao 5740] Atk

ShA Rk o BFe] VSRPAI:=E3 2] VDRPOA = aAMES] A4 Halo
L Eskal FAAZE dAo A A WA ¥l Atk ARl wet n) st
25,0009 wRke] AT FIE JhsstEs g E o] 7] wiEo|tHFAA
Order 2150.3b #+a1). oJE}e] VSRPAI =7} 3a-FAkA} 7Relel] w3k A ¢lo] vl
VDRPE F3AE o & sk AollA 25 1 7tvksA A s 98
= ZAo® Helth I¥ld o]d-e VDRPE & L5 wojrmg]= Q9lo] HUTL
T A AR Ratel s WS A4S ASAPAIETE EH S o] %, dEAbe}
&3 SAAES VDRP MU= ASAPAI =S A3 3slal iy m=dk daobd s
7153 SHAME & AETE A2 BHEHORE FTEEE HE EA gL

11

1

o
oot
I of ol
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do
ot
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3.2.4. ASAP
199730 =E FobdxX] ZZ1l(Aviation Safety Action Program,
ASAP)S dgobd fajaols AdHow Wudk 3y FAAE el s
FAA 52 g3A7E 7 Bae] dia] A4 245 st ¢ 218 e
2 3F= Al=olth 19969 Valujet 33AF A% 5923 dF7] 9] FALALI8 ] A
717} wo] @A wlobyt EEobd Rl fddle] Atow MYH ATt
U2 AEE3 g2 ASAP= FEUY (partnership) 0.2 T 5= 540l 9
o} AE(FAA), &3 AKair carrier), 18] 3L =5 %% (employee union) ©] = A 3%}
7F 2 824 (memorandum of understanding, MOU)E A A 3s}o] -4 H ]
o] 52 AR AR Y 8] (Event Review Committee, ERC)oll W= A &lo] o
3 Abetell B3k ASAP HIAME HESEL, b dagh Aol #sto] M=
HelsHA € r}19)
ASAPAI == Fa & dolA B = et #3 ARE &
of A&k, BH7t <t sk sk = 2
2 7]tk olEA A deolH e 33 =3 B gy

ﬁ

| sk
ASAPE 1A= 334k UM 9] 222K employee) ZH-E A A A TEE AR
= T 2 34(Sole-Source ASAP reports)202} “1 ¥re] o7 Ul
ARZE 39 AR wE vjwd X 314 (Non-Sole-Source ASAP reports)7} 20
ok gEekd AR I ZRE 24417 Hell SR IAE AET el dis)

18) GAl a7l &F2E o|FIA F & Fol 7AT oA A77F SASAH
A9l e AHoR A FBAE A A% 2EA 29, A4 57
39, <4 1057 0] Abdahs Atz ooyt
https://www.ntsb.gov/investigations/AccidentReports/Pages/AAR9706.aspx (20203 5¢

269 W)

19) ASAP°ﬂ B3t ZAISE ALgFS FAA Aol Ed] AlAE A4 Fal 8900.542 - AC
120-66C,  Aviation Safety Action Program, Rollout and Implementation
Plan.https:/www.faa.gov/regulations_policies/orders_notices/index.cfm/go/document.infor
mation/documentID/1037356

20) ASAP H.I1A42] 90% o]4o] HFH g Zz2Alo] o8] HuyE TdHTA ] )
2t 3l Kelley, Kevin. 2010. “ASAP 101,” Presentation at Shared Vision of
Aviation Safety Conference, June 1, 2010, San Diego, CA.
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ASAPE A9 PAAHE BoslA] ofsit) thuk B axle] 97t 9w
o okAFAL FAE 9ol AL} MA Y], oFE o8 SF FHYRu S
of P = Afole deHow Adrfite] k.

Hagl-&e] tis] ERCE @ Hixfo| Al A EZ2 A Al(pre-generated closure
letters) 2 &-3h= U¥H 91l ARQE F4 (Routine Closure of Event), @ 578 A}
slo] 73te] ASAPS] RAS} AAAFEFS T S £HEl= whaE Aol Al
o} =Z(Custom Closure of Event), @ F7}2¢] nw&-F#Holu} A AZXAE WL
Z}Oﬂ Al W&= 7N=(ERC Letter of Corrective Action) 9} 72 thksk 2|5 3

T Stk

IEE St

=l
i
o
0
9'.'

a
]
>

4.

Pol o2 T2 WA Fstety AN YT RopFele 4
2 AG] AR AAS 251 Uok B3 FAAE FEHA FAL 9
@ Aoz wAE Altel ts) BT Rk 2% AW, G 5 PUA

AFAL BAF 5 k2 ghaglel oe)
RAA G 228 A o] Fo] e AHE FAAS A BApES) ol gl
CEEONHAANR 3RS o fuEs A9ed Auge At 3

A ohsta, Beol wek AR At ARAN G FhE o) S,

4.1.1. ZA}S (Investigating Offices)

aEehdol #ste] FAA A FafjAlebell A aaebd ] 9k of 4
5 ARSI 9IRS SRS vk SAE R B EAska, AlAVE 28
sith et ol2A] Hi= 49 1 E SA(Items of Proof, IOPs)E IR o2
ZA}H 314 (Enforcement Investigative Report, EIR)E 2HA St} o] RalA{oll=

21) 18g AJ=FH2 Heckler v. Cheney, 470 U.S. 821, 831 (1985) &= A &Ql1=] At
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2 Eajo] Bag WA T Sl B 7B
o} e 2Alpo] 2ol =7 o] Zolu} ke
ST AT GEAAT BTl flate] WA

),

=

o5

_4

= 24 ¥ EIRS A4 = (Reviewing offices) ¥
8 #H(Enforcement counsel) ¥} &-fralAA 11'ds] P25 shAl ot whef sJg x|
A7b oA @rhs gl o2 Hu BN LY g dE-g v

vo P2AE Al A

4.1.2. A (Reviewing Offices)

AAFT S Fal] ARRFel A AR oA A E EIRS A E S
T,‘:_L/H o}—o:] 3] xﬂ ;(H‘,] =5 7@ XS l:]»/\] /\]/\]—o}—}” Al
APA ] m &g dolut A A kel FEhs 1} 35
Al o g ke AAA 3 doE @[Tt gle A o® W8 E 4ol EIR
of F7} ojHoly FARE Rt FGANA ©E FA(Office of the Chief

Counsel, Enforcement Division)Z A} o431t} 23)

Hurﬁ

4.1.3. FAA 333 (Enforcement Counsel)?4)

FAA 2% Fahd ggobzlo] w3 FAAQ EA)2 e} FFo]9s et
b= AAl A BAAA Fatel]l FR e 7] A A F(Prosecutorial Discretion)
< At A o2 5 o]FE EIRE EUlR A, 9 AA I 3 o)s)
o] EIROIA AAlE A5 Fahel 22 PPARNE AAZ XA, A1
Bk 22 dee] b FHXXE WA, oW o AE HsHA &

= 5

A ARES FEE = vk
Faetdel B3 YAAANE HEHom AAsk= A9 = whE, J3d
& g3 Alote] QojA] TE FA ] Q. 9k o Ko w3 AJAB/A FAL Z

A A el GAAA 2FH Are AAAE HERHoZ AAASHA
gk 29 AL A PAwe 2% ARARE B AN IR

=

22) FAA Order 2150.3C (effective date 09/18/2018) 7-1
23) id, 7-2
24) id, 8-1
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W Frhu WA Bolis 7 U8 AL A Pelste] AT
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$43 H3E Ageel dold AATS EIRe| e 9] ukalol (a3

of A FEE AATFoEA RkAIAte] BT W sH S HEST oy
At A xpi= Al A A JEE ApRH o AT 5 vk

ARbel HE Az, SARZOY 713 mafel 2 Agte] wE A9 [
T ARES A O R WEEte] AR E B AL AQES FAAL RS &
kAl dok. AGAANE 15 A2l 7] Al (initiation of case) ©] %% 5L o]
=2 ZJage] ARES &sy] Zesitia wdek Aol AEUiAlE A3 e
I ARRES ZAar o g2 wkEakAl Hok Al Al o] ol AAA] dlal YA =
L ol ® o] 7hue X7 Attt ddE 7 -$-(down grading)oll = A}
A wed ool

Aob e Abfoll slEslAl ki Albel disidE HAde] Fr= A
(hearing) 25 W dsle] FAAQ YA A S Aelstal, Alete] AFol mef

AA ] +91E A8sH At AeldatE A E= ARl I‘JJ%HH e o]
1 AT BE AEARS] BES A 3ol Al 8338k, 2L

=& PEE BE ARE wys o5 gt
A Ay Jado] A A= FFA A= A 49 US.C. § 44709(b) 1
Aol W 745 AAFHo| B3 Z X (Certificate Actions)€} 49 U.S.C. § 46301
of 9+4%¥ AT FX(Civil Penalty Actions)® =FE = AT}29)

25) AWHEA FAAZF AT = = HA 39 73 (Types of Legal Enforcement
Action) o33 2t}
- AA FA| (Certificate Actions Under 49 U.S.C. § 44709)
- 24A9 A4S FHA (Mandatory Certificate Revocation for Violating 49 U.S.C. §§
44710, 44106, or 44724, 44726)
- H]87] 5E37F 2 A% FA (Mandatory Certificate Revocation for Violating 49 U.S.C.
§ 4724) =
- 24 %%J FdREy (Hazardous Material Emergency Orders)
5 (Cease and Desist Orders, Orders of Compliance, and Other
Orders)
- WH#/7F2/7 3 (Injunctions)
- WA W ZX] (Civil Penalty Actions)
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Fagtdel Wt AT Fafol] glolA v FAAS] 54 F sl Feehd
of a7k W= Bl fIvkAbEe] Az e Aes AAH R st 323}
(strict mathematical formula)a}$ithi= olt} thyl o]k F2]o] #-go] 74
o el digh Havke] AgAS Aol Aow A A= ofy g6 ¥

2o uh2 AT ARl oM kst o o]jelet= AT A

Eo] 2EE EHoloR FE &8I

ok 1A Qutel] wE A A QoI 1 ke jukal ] ApA o)),
T otutel 7 o]t e swkett ek, Zhzke] flwt Ae W ekelod

IS S AL S 2 AR AR g0 o
e

4.2.1. 9¥H39) o] A7 AHE 39l (Severity level of the violation)

FAAT 3QHA flald e wpal Wa fnkae] 3 vdsto] 78 A7t
Aol vre 1 AAAMFE 7 =L 39 AZFA] Bt A tHFigure 9-9). <l
2 234 AA TS danA] g dFU1E S A= gl M
=2 3 (severity 3)ol sEstar, 371 ol 7]ste] ©tRd AGAITHAE 7Y
A8k ol g 7)E 23 A9 A8l 7HE w2 1 (severity 1)0f] 3
<

3} 30

[e]
L
Z

)

r_{

4.2.2. $9ra9IzLe] Q] A (Culpability)
thgow slutaglAe] udA A gHE fael uaols T 3

- &¥7] $457 (Liens on Aircraft)
- n]3d7] 7}SFF (Seizures of Aircraft) &

26) FAA Order 2150.3C, supra, 9-2.

27) id.

28) 49 U.S.C. § 46301(a)(2).

20) ofe) AAE ol g7 FAL AgANE BIFFSTAYNWAN} FAD FEd
A FZAA AXsE AR = §1(2019L4 39 214, =3]ofd3e] TxAR
893, “FFAAWLE A HIFAE HA Fan,

30) FAA Order 2150.3C Fig. 9-9-b. Violations of Generally Applicable Operational
Requirements W-& il
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el oJgh Fo o fuk(Careless)ol &, 229l AbaLE 74X el
AAS 24T 5L 2 FARE Al A ES Ao ® A=
ARl Fol o mHrp vke 2o F95 vt 7159 A
offjell A A K= FREL oAl Aow ATHA g s B
FAA 17801 A 7P vbe dr19] Hid7bed S 7k A dle s &
-5 3Hreckless) WL, IR} bAVIES Al ASHAl A
U o= or gt A3 bdqrAS kel He= deE EEt
LA l(intentional) 91WFEY 9= SIRFA AT} o)A OB
g Apal o o] WMAarAs AWsiAY e MEA 5AH dve AME S &

el 95 AHATN)

r

G
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I
ig.ﬂg% q o
¥§¥;N—T~

of
-
xQ
)

1 9ol FAAE 3|AbeF 22 22 9] FQl(Entity Culpability)ol] tiajA %= o] &
Al Ass AQsch dubdox 3 T Ao g, dHA
(contractor) ‘52| fIWFeiflol] thefr = Aels Fehgtel opnk 23 A<l §jnkay
AE A NI el D vt elol E 2249 Fojw, At A9,
Melel ek lel] st Aol Ar 58 Fgse] 1 A AFS et

e ek

4.23. AA 55 A4 (Sanction Matrix)

QoA AR QAES Ao R offje] FE o] &ato] A¥HAl AA R
5 fvke] A fivbabel A]lAg o] whet 3744 4(Low, Moderate,
High, or Maximum)2.2 Jts}A Hrh

31) id at 9-3.
32) id.
33) id.
34) id at 9-4.
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78 B0 g 32 19
A | e =T
(Severity Level 1) (Low) (Moderate)
A7 2 7 ey
(Severity Level 2) (Moderate) (High)
H2E 3 52 W 5
(Severity Level 3) (High) (Maximum)

4.2.4. AA H$ A4 (Sanction Ranges Table)

1o} 22 sanction matrixE ©|-&3ste] A AlGHFo] AHEH FAAH YA
Sanction Ranges Table (Figure 9-2)°l whe} $IRke) 9zl Al F-24&k 414 <1 2}
Aads GstAd AATH 3ok 2 AR vE AAsA vk

4.2.5. 7}577 Q919 ¥kd (Mitigating and Aggravating Factors)

stz 9 Aol wek s A e FFL F= AE B
A ens W3 4 ARG E A AT FAAZ AN ST g 2t
AN A W golm, NIEA TRl HEE 2] FEE DS glo] AR
Aol AFoz AFu7 aolol wE F Ak AH ALY B FHAYL
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Comparative Study on the Aviation Monetary Penalty
in Korea and the United States

Chang-Jae Lee*

The monetary penalties system inherently has efficiency as DNA. In the event
that administrative measures to recover unfair profits from businesses that violate
the law, deprive business licenses, or order to suspend business, infringe the
interests of ordinary consumers, a system that can achieve the same effect through
financial sanctions. It is a monetary penalties. In addition, it is convenient for the
government because it takes effect only by the administrative agency's unilateral
imposition order compared to the trial process, which takes a long time and huge
cost to prove the illegality. However, it is questionable whether procedural
legitimacy is well established in Korea's aviation monetary penalties. Compared to
foreign legislation, Korea's aviation monetary penalties system need to be
improved.

This paper was for the purpose of studying the improvement direction of the
monetary penalties system disposed of in the Korean aviation field. This study
suggests the direction by examining the US system, which is an aviation advanced
country, in the aviation safety area. The research was conducted with the intention
of exploring the direction as follows:

First, the characteristics of the Federal Aviation Administration (FAA) aviation
administrative sanctions and the US aviation penalty system will be outlined.
Furthermore, with the recent paradigm shift in aviation safety management, this
paper tried to look at new trends that focus on autonomous reporting of aviation

safety as a proactive and preventive measure in conventional post-airline accident

* LLM. & Ph.D. Professor at Chosun University.
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management administration, focusing on various systems including ASAP. This
article also reviewed the formal process for imposing monetary penalties adopted
by the FAA. Based on the above review, this paper also looked at ways to

improve the reporting system for aviation safety in Korea.

Key Words : aviation safety, monetary penalties, FAA, mandatory reporting,
voluntary reporting, Voluntary Safety Reporting Program (VSRP),
Aviation Safety Reporting System (ASRS), Voluntary Disclosure
Reporting Program (VDRP), Aviation Safety Action Program(ASAP)





